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Pelle Anita a Témában: 4 és fél milliárd eurót veszíthet Magyarország a vétóval

Gazdasági értelemben nem ésszerű kimaradni az Európai Unió helyreállítási csomagjából, más okokat kell keresni, ha vétóz a magyar miniszterelnök – erről, és
az esetleges vétó gazdasági következményeiről beszélt Pelle Anita, a szegedi Gazdaságtudományi Kar docense.
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Több mint 1600 milliárd forintot biztosan bukik Magyarország, ha Orbán végül mégis vétóz, ehhez
jön még több száz millió eurónyi kamatmegtakarítás, amit szintén elveszít az ország a drágább piaci
hitelfelvétel miatt. 

Pelle Anita szerint lehet, hogy kedvezőek a pénzpiacról bevont hitelek kamatai, de egyik sem kedvezőbb a helyreállítási alapban kínált hitelnél.

„Ha a gazdasági racionalitást nézzük, akkor nem érthető ez a vétó, tehát itt más okokat kell
keresnünk”

– tette hozzá a közgazdász. 

Azt is elmondta, ha Orbán és lengyel kollégája vétóznak, akkor az uniós költségvetést is megakasztják, aminek Magyarország szintén a nyertese alapvetően.

„Magyarország, amióta belépett az unióba minden évben a legnagyobb nettó haszonélvezők között
volt lakosságarányosan”
– reagált Pelle Anita arra a felvetésre, miszerint a magyar miniszterelnök rendszeresen arról beszél, hogy Magyarország tulajdonképp nem is profitál az uniós
tagságból.

A szegedi közgazdász az uniós tagság hasznai között említette: 

a gazdasági szabadságjogokat
a tőke szabad áramlását
a vállalkozás szabadságát
az vállalkozások beágyazottságát az uniós piacokba
nagyobb hatékonyságra ösztönző versenyt.

A britek kilépése kapcsán Pelle Anita megjegyezte: az Egyesült Királyság példája is mutatja, hogy a 2016 júniusában tartott népszavazáson hiába döntöttek a
kilépés mellett, mára egyértelműen megbánták a döntésüket. 

„Az Egyesült Királyság és az unió közötti kereskedelem 28–30 százalékkal visszaesett 2019-ben.”

* * *
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